

体育

向着总决赛，前进！

京鲁季后赛半决赛次战今晚打响

本报记者 刘伟

两天休整之后，CBA季后赛半决赛今晚继续进行，黄金男篮坐拥两个主场，向队史首次总决赛发起冲击。首战客场拿下北京后，黄金男篮晋级形势一片大好，外界也普遍看好球队将横扫对手晋级，赞誉声颇高。贵为卫冕冠军，北京绝非泛泛之辈，去年季后赛半决赛，北京也是在首战失利的情况下，最后完成了大逆转，显示出超群的心态调控能力，“不到淘汰对手晋级，我们没有放松的资本，必须得踏踏实实做准备。”大彬坦言。

黄金男篮11日下午从北京返回了济南，当天晚些时候，外援休

整，国内球员又马不停蹄地投入到了赛前训练当中，12日下午，全队又在省体进行了合练，除了弗罗曼因为疲劳缺席外，全队都准时出现在了训练场，“弗罗曼上一场比赛打完了之后有一些疲劳，教练组安排他休整。”

从过往CBA季后赛34次半决赛交战史来看，首战获胜杀进总决赛的为32次，晋级概率高达94%，这意味着黄金男篮已经一只脚踏进了总决赛。值得注意的是，在为数不多的例外之中，北京队榜上有名。上赛季季后赛半决赛，北京首战客场输给了山西，但

最终完成了翻盘，本赛季不同的是，卫冕冠军首战失掉的是主场，要想再度完成逆转，难度不是一般的大。

时间再拉长些的话，最近五个赛季，北京在山东的主场还没有赢下过一场比赛；而在北京队史上，CBA半决赛就从未在客场赢过球。即便如此，黄金男篮上下还是显得颇为谨慎，“客场赢了北京后，全队挺开心，回来后训练气氛也都比较轻松。”大彬表示，“第二场比赛大家相对更熟悉，双方实力本就相近，谁准备工作做得更充分，可能比赛就会发挥更好，

我们不会赢下第一场就有所放松。”

尽管形势不妙，卫冕冠军并未失去信心，“客场比赛我们会放下包袱，发挥出超水平，所以我们期待去客场比赛。”首战结束后，闵鹿蕾表示。老马同样认为，首战失利，是因为全队绷得太紧，还没有完全进入状态，只要他们打出自己的节奏，就有取胜的希望。不过现实是，北京的机会已经不多了，如果黄金男篮第二战拿下赛点，包袱就完全甩给了悬崖边的北京，卫冕冠军要想逆转，除非出现奇迹。



“马布里”微博大骂巩晓彬

本报记者 刘伟

12日下午训练结束后，巩晓彬更新了微博，内容是一位自称“Stephon-Marbury”的网友前一天发来的私信，私信写到最后直接变成了谩骂。无独有偶，阿巴斯的微博几乎在同一时间也接到了类似的私信，用词更加露骨。这位发私信的网友事实上并非马布里本人，因为老马的微博账号为“StephonMarbury”，山寨老马的把戏虽然很快被识破，不过这种赤裸裸的谩骂，除了让比赛火药味更浓，绝无更多益处。

“你们山东就靠外援、TM有本事你丫别一直让外援上啊。不敢吧、你***大爷的。”在写给大彬的私信中，最后一句话已是污言秽语。黄金男篮本赛季的崛起，三外援的确发挥了异常关键的作用，这是篮协游戏规则写明的，退一步

讲，除了三外援发挥出色，山东队国内球员的雄起同样至关重要。如果在输掉一场球后，便用谩骂的方式来发泄自己的不满，这位球迷的行为未免太过小气。

与此同时，北京旧将阿巴斯也接到了山寨马布里类似的私信，其措辞更加污秽，“对这位球迷的不敬很遗憾，并不是所有北京球迷都这样，你是一位伟大的球员，不管你对阵的是不是北京，我都喜欢你。加油！让我们看到更出色的你！”在给阿巴斯的留言中，一位球迷这样写道。

“谩骂只会让我们更团结，我们会在球场作出回应。”一位球员表示。微博的谩骂，让比赛节外生枝，也让还未开打的京鲁之战提前散发出火药味。

拍卖公告

受人民法院委托，我公司定于2013年4月3日11时在河南省郑州市铭功路83号豫港大厦27楼河南省产权交易中心公开拍卖郭某亮在山东利宝源新型包装有限公司所持有的28%的股权。

详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)查询。

现公告通知案件当事人按时参加拍卖会，拍卖标的的相关权利人及时向法院主张自己的合法权利，逾期主张者视为放弃权利，并承担相应法律后果。

有意竞买者请于2013年4月1日17时前持有效身份证件到河南省产权交易中心报名，并将竞买保证金15万元交至人民法院指定账户(户名：河南省产权交易中心，开户行：建行金支营，账号：41001504010050209521-0002)。保证金以实际到账为准，不成交者保证金全额无息退还。

展示时间：自公告之日起至2013年4月1日

展示地点：标的物所在地

拍卖公司电话：13603710061 0371-68860206

咨询报名电话：0371-66285716 66285715

工商监督电话：0371-68852699

法院监督电话：0370-2209622

郑州万嘉资产拍卖有限公司

2013年3月13日

京鲁对决引爆泉城球市 球票售罄 票价暴涨

本报记者 刘伟

时隔十一年重回季后赛四强，半决赛首战掀翻卫冕冠军，黄金男篮出众的战绩，彻底引爆了泉城球迷的观战热情。记者在省体育中心的售票点了解到，周三、周五两主场的球票已经售罄，黄牛手中的球票价格也已翻番，周五的比赛，有的球票甚至翻了四五番。

“球票11日中午就已经卖完了，周三、周五所有的球票，现在一张都没了。”省体育中心东侧的黄金男篮售票点上工作人员说道。记者看到，往日经常摆在桌子上的厚厚的球票，现在早已一扫而光。在省体篮球馆东侧，有黄牛对记者表示，二层看台100元的球票现在卖到200元，“等周三比赛了你再

来买，三百也买不着。”而周五的球票显然要比周三更紧俏，“那场比赛事关能否直接晋级总决赛，正好又是周末，大家都想过来，200元的票都卖到900多元了，估计到时候会更贵。”黄牛表示。

精彩的比赛除了引爆球市，也吸引来更多媒体的关注。12日下午，央视黑色的高清转播车停在了体育馆东侧，馆内篮球场两侧摄像机位与转播设备调试，也在紧锣密鼓地进行，“比赛会高清播出，可能还是3D效果。”俱乐部工作人员表示。就在黄金男篮训练的当口，联赛几家大赞助商也前来省体督战，大战未至，紧张的氛围先被烘托了出来。

湖人 跌出西部前8

本报讯 凭借末节一波15:5的进攻高潮，爵士以103:90击败活塞。此役之后，爵士战绩提升为33胜31负，与湖人战绩持平，但本赛季与湖人三次交锋中，爵士以大比分2:1领先，因此爵士排名超越湖人重新回到西部第八，而湖人再度回到第九位。

另据NBA官网专栏作家萨姆·史密斯的报道，湖人队今夏想留下德怀特·霍华德，最大的威胁非火箭队莫属。火箭队除了拥有足够的薪金空间之外，球队总经理莫雷已经悄然将林书豪和阿西克摆上货架并寻求交易。火箭队的用意很明显，那就是将在今夏全力追逐超级巨星。(浪浪)

刘翔 未申请退役

本报讯 国家田管中心副主任冯树勇日前表示，国家田径队正在计划复兴跳跃项目(跳高、跳远、三级跳远、撑竿跳)，聘请外教已经进入了国家田径队的议事日程。

对于刘翔的前景，冯树勇表示，目前还没有收到他的退役申请。“刘翔在美国康复还是比较辛苦的，他在为复出做最后的努力。一些媒体说他要退役是在炒作。”(浪浪)

叶诗文 落选劳伦斯奖



据新华社里约热内卢3月11日体育专电 有“体坛奥斯卡”之称的劳伦斯世界体育奖11日晚在巴西里约热内卢揭晓了2013年各奖项得主。地球上跑得最快的人——牙买加“飞人”博尔特力压菲尔普斯、梅西和维泰尔等重量级竞争对手，获得“最佳男运动员奖”。分别入围“最佳突破奖”和“最佳团队奖”提名的中国运动员叶诗文和中国乒乓球队皆与奖项擦肩而过。

算上今年的“最佳男运动员奖”，博尔特已是第三次获得劳伦斯大奖。他在伦敦奥运会的跑道上延续了北京奥运时的惊人势头，获得100米、200米和4×100米接力三大短距离项目的金牌，巩固了全球田径第一人的地位，获奖实至名归。